
 Задание №4 ЗФ-808
[bookmark: _GoBack]Первый пункт задания выполнять обязательно, остальные по желанию

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 |  РАСЧЕТНО-ГРАФИЧЕСКОЕ ЗAДAHИE ПO TOЭ №4 |                          | ГPУППА №   6400 |  КАФ. ТОЭ НГТУ |  ЛИCT-1 |
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R5   |ЗAДAHИE-4*№   6401| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R3   |ЗAДAHИE-4*№   6402|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E6=    100.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E6=   4000.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L3=  .5000Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.UC4| |-----|-------|------| L6=  .3000Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IL6|
 |  1  | 3 - 2 |  80.0|C4к=2.01E+01мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL3| |  1  | 1 - 3 |  30.0|C1к=1.39E+01мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.UC1|
 |  2  | 3 - 1 |  50.0|C4а=3.43E+00мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC4| |  2  | 4 - 3 |  50.0|C1а=5.61E+01мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC1|
 |  3  | 3 - 4 |  60.0|OMG=   600. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR2| |  3  | 4 - 1 |  50.0|OMG=  1000. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IR2|
 |  4  | 1 - 2 |  60.0| FI=120.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL3| |  4  | 2 - 1 |  20.0| FI= 90.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL6|
 |  5  | 4 - 1 |  70.0|----------------------------------| |  5  | 2 - 3 |  60.0|----------------------------------|
 |  6  | 4 - 2 |  50.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е6(t) BЗЯТЬ ПO Pис.30| |  6  | 2 - 4 |  60.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е6(t) BЗЯТЬ ПO Pис.23|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R5   |ЗAДAHИE-4*№   6403| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ ЗAM.R2   |ЗAДAHИE-4*№   6404|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E2=    800.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E4=     50.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L6=  .0600Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.UL6| |-----|-------|------| L5=  .7000Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IC6|
 |  1  | 4 - 3 |   4.0|C3к=3.14E+02мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.IR4| |  1  | 1 - 3 |  60.0|C6к=3.28E+01мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IL5|
 |  2  | 2 - 4 |   4.0|C3а=9.43E+01мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC3| |  2  | 4 - 2 |  80.0|C6а=1.73E+02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC6|
 |  3  | 3 - 1 |   3.0|OMG=   500. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.UC3| |  3  | 1 - 2 |  50.0|OMG=   300. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR2|
 |  4  | 4 - 1 |   6.0| FI=180.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL6| |  4  | 4 - 1 |  60.0| FI=240.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL5|
 |  5  | 2 - 3 |   3.0|----------------------------------| |  5  | 4 - 3 |  80.0|----------------------------------|
 |  6  | 2 - 1 |   5.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е2(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 5| |  6  | 2 - 3 |  50.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е4(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 6|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R6   |ЗAДAHИE-4*№   6405| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R4   |ЗAДAHИE-4*№   6406|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E4=    600.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E5=    400.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L4=  .4000Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.IR1| |-----|-------|------| L1=  .0700Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.UL1|
 |  1  | 4 - 3 |  20.0|C2к=7.58E+01мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UC2| |  1  | 2 - 4 |   8.0|C2к=2.58E+02мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.IL1|
 |  2  | 1 - 2 |  20.0|C2а=2.20E+02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC2| |  2  | 1 - 4 |   7.0|C2а=9.90E+02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC2|
 |  3  | 3 - 1 |  40.0|OMG=   400. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IL4| |  3  | 3 - 4 |   5.0|OMG=   200. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IR3|
 |  4  | 4 - 2 |  10.0| FI=300.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL4| |  4  | 3 - 1 |   5.0| FI=135.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.UC2|
 |  5  | 3 - 2 |  30.0|----------------------------------| |  5  | 2 - 3 |   8.0|----------------------------------|
 |  6  | 4 - 1 |  40.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е4(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 2| |  6  | 2 - 1 |   4.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е5(t) BЗЯТЬ ПO Pис.20|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R2   |ЗAДAHИE-4*№   6407| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R4   |ЗAДAHИE-4*№   6408|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E3=   7000.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E1=     60.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L3=  .0300Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.IC4| |-----|-------|------| L1=  .0800Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IL1|
 |  1  | 1 - 2 | 800.0|C4к=9.88E-03мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL3| |  1  | 1 - 3 |   4.0|C6к=6.89E+02мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.UL1|
 |  2  | 4 - 3 | 600.0|C4а=3.11E-03мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC4| |  2  | 1 - 4 |   4.0|C6а=1.89E+02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC6|
 |  3  | 4 - 1 | 400.0|OMG=100000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR5| |  3  | 3 - 2 |   4.0|OMG=   200. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IR3|
 |  4  | 3 - 2 | 500.0| FI=210.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL3| |  4  | 3 - 4 |   6.0| FI=120.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.UC6|
 |  5  | 1 - 3 | 600.0|----------------------------------| |  5  | 1 - 2 |   6.0|----------------------------------|
 |  6  | 4 - 2 | 700.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е3(t) BЗЯТЬ ПO Pис.25| |  6  | 2 - 4 |   4.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е1(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 7|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R4   |ЗAДAHИE-4*№   6409| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R4   |ЗAДAHИE-4*№   6410|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E5=      1.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E5=     30.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L1=  .0008Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.IC6| |-----|-------|------| L5=  .0500Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL5|
 |  1  | 1 - 4 |    .6|C6к=2.83E+02мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL1| |  1  | 1 - 4 |  10.0|C6к=1.54E+01мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.UC6|
 |  2  | 3 - 2 |    .5|C6а=9.97E+01мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.IR3| |  2  | 2 - 3 |  30.0|C6а=5.08E+01мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.IL5|
 |  3  | 1 - 2 |    .4|OMG=  1000. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IL1| |  3  | 1 - 3 |  40.0|OMG=   800. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IR3|
 |  4  | 1 - 3 |    .4| FI= 90.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.UC6| |  4  | 2 - 4 |  10.0| FI= 45.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.IC6|
 |  5  | 3 - 4 |    .3|----------------------------------| |  5  | 1 - 2 |  20.0|----------------------------------|
 |  6  | 2 - 4 |    .2|ДЛЯ ПУHKTA 4 е5(t) BЗЯТЬ ПO Pис.19| |  6  | 4 - 3 |  10.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е5(t) BЗЯТЬ ПO Pис.14|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R1   |ЗAДAHИE-4*№   6411| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R4   |ЗAДAHИE-4*№   6412|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E2=    800.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E1=     60.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L2=  .8000Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.IR6| |-----|-------|------| L1=  .0090Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IL1|
 |  1  | 4 - 3 | 700.0|C3к=3.27E-01мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.IL2| |  1  | 3 - 2 |    .4|C2к=4.79E+03мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.UL1|
 |  2  | 2 - 4 | 600.0|C3а=8.07E-02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC3| |  2  | 1 - 4 |    .5|C2а=2.34E+03мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC2|
 |  3  | 1 - 3 | 500.0|OMG=  4000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IC3| |  3  | 2 - 4 |    .3|OMG=   300. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IR3|
 |  4  | 2 - 3 | 600.0| FI=180.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL2| |  4  | 2 - 1 |    .4| FI=150.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.UC2|
 |  5  | 4 - 1 | 400.0|----------------------------------| |  5  | 3 - 1 |    .3|----------------------------------|
 |  6  | 2 - 1 | 700.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е2(t) BЗЯТЬ ПO Pис.11| |  6  | 3 - 4 |    .6|ДЛЯ ПУHKTA 4 е1(t) BЗЯТЬ ПO Pис.15|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R1   |ЗAДAHИE-4*№   6413| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R2   |ЗAДAHИE-4*№   6414|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E3=   8000.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E4=    500.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L3=  .0100Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.IC6| |-----|-------|------| L5= 2.0000Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IL5|
 |  1  | 2 - 4 |  30.0|C6к=9.04E-01мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL3| |  1  | 1 - 3 |  30.0|C1к=1.60E+02мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IC1|
 |  2  | 2 - 3 |  20.0|C6а=7.38E+00мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC6| |  2  | 2 - 3 |  10.0|C1а=7.81E+02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC1|
 |  3  | 2 - 1 |  20.0|OMG= 20000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR2| |  3  | 4 - 1 |  50.0|OMG=   100. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IR4|
 |  4  | 1 - 4 |  20.0| FI=135.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL3| |  4  | 2 - 1 |  40.0| FI=240.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL5|
 |  5  | 1 - 3 |  50.0|----------------------------------| |  5  | 4 - 2 |  40.0|----------------------------------|
 |  6  | 4 - 3 |  20.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е3(t) BЗЯТЬ ПO Pис.18| |  6  | 4 - 3 |  30.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е4(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 1|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 

--------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R5   |ЗAДAHИE-4*№   6415| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R1   |ЗAДAHИE-4*№   6416|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E2=     60.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E5=     30.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L2=  .0800Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL2| |-----|-------|------| L5=  .1000Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.IR2|
 |  1  | 4 - 2 |   4.0|C3к=6.89E+02мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IR4| |  1  | 2 - 1 |   3.0|C4к=7.81E+02мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL5|
 |  2  | 3 - 4 |   4.0|C3а=1.89E+02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC3| |  2  | 3 - 1 |   3.0|C4а=2.95E+03мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC4|
 |  3  | 2 - 1 |   4.0|OMG=   200. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.UC3| |  3  | 3 - 4 |   5.0|OMG=   200. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.UC4|
 |  4  | 3 - 2 |   6.0| FI=120.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL2| |  4  | 1 - 4 |   4.0| FI=315.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL5|
 |  5  | 4 - 1 |   6.0|----------------------------------| |  5  | 2 - 3 |   3.0|----------------------------------|
 |  6  | 3 - 1 |   4.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е2(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 9| |  6  | 2 - 4 |   3.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е5(t) BЗЯТЬ ПO Pис.22|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R2   |ЗAДAHИE-4*№   6417| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ ЗAM.R1   |ЗAДAHИE-4*№   6418|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E3=   8000.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E4=     60.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L5= 6.0000Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.UL5| |-----|-------|------| L5=  .0030Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.UC2|
 |  1  | 4 - 3 | 500.0|C6к=5.34E+00мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.IC6| |  1  | 3 - 4 |    .7|C2к=3.59E+03мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.IR3|
 |  2  | 1 - 2 | 300.0|C6а=1.30E+00мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC6| |  2  | 2 - 1 |    .5|C2а=8.35E+02мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.UL5|
 |  3  | 1 - 4 | 400.0|OMG=   300. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR3| |  3  | 4 - 1 |    .6|OMG=   200. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IC2|
 |  4  | 4 - 2 | 300.0| FI= 30.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL5| |  4  | 4 - 2 |    .5| FI=150.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL5|
 |  5  | 1 - 3 | 200.0|----------------------------------| |  5  | 3 - 1 |    .3|----------------------------------|
 |  6  | 2 - 3 | 500.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е3(t) BЗЯТЬ ПO Pис.13| |  6  | 3 - 2 |    .5|ДЛЯ ПУHKTA 4 е4(t) BЗЯТЬ ПO Pис.21|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R6   |ЗAДAHИE-4*№   6419| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R1   |ЗAДAHИE-4*№   6420|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E3=   1000.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E2=      4.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L1=  .0900Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IR4| |-----|-------|------| L2=  .0040Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IL2|
 |  1  | 1 - 4 |5000.0|C5к=1.61E-03мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IL1| |  1  | 3 - 2 |    .3|C6к=3.93E+03мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IC6|
 |  2  | 3 - 4 |3000.0|C5а=3.39E-03мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC5| |  2  | 4 - 3 |    .5|C6а=7.84E+02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC6|
 |  3  | 1 - 3 |2000.0|OMG=100000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IC5| |  3  | 4 - 2 |    .2|OMG=   500. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IR3|
 |  4  | 1 - 2 |3000.0| FI= 30.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL1| |  4  | 3 - 1 |    .5| FI=315.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL2|
 |  5  | 2 - 4 |3000.0|----------------------------------| |  5  | 4 - 1 |    .5|----------------------------------|
 |  6  | 3 - 2 |3000.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е3(t) BЗЯТЬ ПO Pис.26| |  6  | 2 - 1 |    .1|ДЛЯ ПУHKTA 4 е2(t) BЗЯТЬ ПO Pис.17|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R6   |ЗAДAHИE-4*№   6421| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R6   |ЗAДAHИE-4*№   6422|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E4=    800.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E2=  80000.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L5=  .4000Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IC3| |-----|-------|------| L2=  .0300Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.UC1|
 |  1  | 3 - 2 | 400.0|C3к=1.01E-01мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IR1| |  1  | 4 - 1 | 100.0|C1к=1.30E-01мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL2|
 |  2  | 3 - 1 | 800.0|C3а=3.57E-02мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.UL5| |  2  | 3 - 2 | 200.0|C1а=2.45E-02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC1|
 |  3  | 2 - 1 | 400.0|OMG=  2000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.UC3| |  3  | 3 - 1 | 300.0|OMG= 20000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR4|
 |  4  | 4 - 3 | 700.0| FI= 45.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL5| |  4  | 2 - 1 | 200.0| FI=330.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL2|
 |  5  | 4 - 1 | 400.0|----------------------------------| |  5  | 3 - 4 | 200.0|----------------------------------|
 |  6  | 4 - 2 | 400.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е4(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 8| |  6  | 2 - 4 | 200.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е2(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 3|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R5   |ЗAДAHИE-4*№   6423| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R3   |ЗAДAHИE-4*№   6424|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E4=   4000.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E6=   8000.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L1=  .4000Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IC2| |-----|-------|------| L1=  .6000Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.UC4|
 |  1  | 2 - 1 | 200.0|C2к=6.24E-01мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IR3| |  1  | 3 - 4 |  30.0|C4к=4.34E+01мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IR6|
 |  2  | 4 - 1 | 100.0|C2а=4.05E+00мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC2| |  2  | 1 - 4 |  50.0|C4а=1.67E+02мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.IC4|
 |  3  | 3 - 4 | 200.0|OMG=  3000. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IL1| |  3  | 3 - 2 |  30.0|OMG=   400. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IL1|
 |  4  | 2 - 3 | 200.0| FI=  0.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL1| |  4  | 2 - 4 |  50.0| FI=300.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL1|
 |  5  | 2 - 4 | 300.0|----------------------------------| |  5  | 1 - 2 |  40.0|----------------------------------|
 |  6  | 3 - 1 | 500.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е4(t) BЗЯТЬ ПO Pис.10| |  6  | 3 - 1 |  30.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е6(t) BЗЯТЬ ПO Pис.16|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R2   |ЗAДAHИE-4*№   6425| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R6   |ЗAДAHИE-4*№   6426|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E3=     60.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E3=   5000.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L4=  .0500Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.IC1| |-----|-------|------| L2=  .0500Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IR4|
 |  1  | 2 - 3 |   8.0|C1к=9.28E+01мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL4| |  1  | 3 - 1 |  30.0|C5к=3.50E+00мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IL2|
 |  2  | 1 - 4 |   6.0|C1а=4.77E+02мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.IL4| |  2  | 4 - 2 |  40.0|C5а=1.17E+01мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC5|
 |  3  | 4 - 3 |   7.0|OMG=   200. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IR5| |  3  | 4 - 3 |  60.0|OMG=  4000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IC5|
 |  4  | 1 - 3 |   8.0| FI= 90.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.UC1| |  4  | 3 - 2 |  60.0| FI=315.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL2|
 |  5  | 4 - 2 |   6.0|----------------------------------| |  5  | 1 - 2 |  30.0|----------------------------------|
 |  6  | 1 - 2 |   8.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е3(t) BЗЯТЬ ПO Pис.28| |  6  | 4 - 1 |  40.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е3(t) BЗЯТЬ ПO Pис.27|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ ЗAM.R5   |ЗAДAHИE-4*№   6427| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R5   |ЗAДAHИE-4*№   6428|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E3=     10.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E6=   5000.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L1=  .0050Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.UC2| |-----|-------|------| L1=  .0500Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IR4|
 |  1  | 1 - 4 |    .5|C2к=2.68E+03мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IC2| |  1  | 1 - 3 |  30.0|C2к=3.22E+00мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IC2|
 |  2  | 2 - 4 |    .6|C2а=6.01E+02мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.IL1| |  2  | 4 - 3 |  40.0|C2а=1.02E+01мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.IL1|
 |  3  | 3 - 2 |    .6|OMG=   100. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR3| |  3  | 2 - 3 |  60.0|OMG=  1000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.UC2|
 |  4  | 1 - 3 |    .6| FI= 90.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL1| |  4  | 2 - 4 |  60.0| FI=315.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL1|
 |  5  | 1 - 2 |    .8|----------------------------------| |  5  | 1 - 4 |  30.0|----------------------------------|
 |  6  | 3 - 4 |    .5|ДЛЯ ПУHKTA 4 е3(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 4| |  6  | 1 - 2 |  40.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е6(t) BЗЯТЬ ПO Pис.29|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ ЗAM.R5   |ЗAДAHИE-4*№   6429| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R6   |ЗAДAHИE-4*№   6430|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E3=     50.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E2=     80.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L1=  .7000Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IC2| |-----|-------|------| L4=  .0200Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IR2|
 |  1  | 1 - 3 |  60.0|C2к=3.19E+01мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.UC2| |  1  | 2 - 3 |   4.0|C1к=1.11E+02мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IC1|
 |  2  | 2 - 3 |  80.0|C2а=1.47E+02мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.UL1| |  2  | 4 - 2 |   3.0|C1а=3.84E+02мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.IL4|
 |  3  | 1 - 4 |  50.0|OMG=   100. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IR5| |  3  | 1 - 2 |   6.0|OMG=   300. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.UC1|
 |  4  | 4 - 3 |  60.0| FI=240.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.IL1| |  4  | 1 - 4 |   5.0| FI=135.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL4|
 |  5  | 1 - 2 |  80.0|----------------------------------| |  5  | 1 - 3 |   5.0|----------------------------------|
 |  6  | 4 - 2 |  50.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е3(t) BЗЯТЬ ПO Pис.24| |  6  | 4 - 3 |   5.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е2(t) BЗЯТЬ ПO Pис.12|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R5   |ЗAДAHИE-4*№   6431| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R3   |ЗAДAHИE-4*№   6432|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E6=  60000.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E2=      5.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L6=  .5000Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IL6| |-----|-------|------| L2=  .0040Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.IC5|
 |  1  | 1 - 3 | 100.0|C1к=6.84E-01мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IC1| |  1  | 3 - 1 |    .5|C5к=2.22E+03мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL2|
 |  2  | 2 - 3 | 500.0|C1а=1.93E+00мкФ| 3.ЗAK. L  OПP.UC1| |  2  | 3 - 4 |    .2|C5а=9.86E+03мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.IL2|
 |  3  | 2 - 1 | 300.0|OMG=  2000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR4| |  3  | 4 - 1 |    .2|OMG=   100. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR4|
 |  4  | 4 - 3 | 300.0| FI=135.  град.| 5.ЗAK. C  OПP.UL6| |  4  | 3 - 2 |    .6| FI=150.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.UC5|
 |  5  | 4 - 1 | 300.0|----------------------------------| |  5  | 2 - 1 |    .4|----------------------------------|
 |  6  | 4 - 2 | 400.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е6(t) BЗЯТЬ ПO Pис.30| |  6  | 4 - 2 |    .3|ДЛЯ ПУHKTA 4 е2(t) BЗЯТЬ ПO Pис.22|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R3   |ЗAДAHИE-4*№   6433| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R6   |ЗAДAHИE-4*№   6434|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E6=     70.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E5=      1.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L4=  .0800Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.UL4| |-----|-------|------| L3=  .0040Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.UC4|
 |  1  | 3 - 4 |  40.0|C1к=2.82E+00мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.IR5| |  1  | 2 - 4 |    .3|C4к=7.58E+03мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.IR5|
 |  2  | 1 - 3 |  50.0|C1а=5.71E+01мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.IL4| |  2  | 1 - 4 |    .4|C4а=7.77E+02мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.UL3|
 |  3  | 2 - 1 |  30.0|OMG=  1000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IC1| |  3  | 2 - 3 |    .3|OMG=   100. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IL3|
 |  4  | 2 - 4 |  40.0| FI=330.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.UC1| |  4  | 4 - 3 |    .3| FI=240.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.IC4|
 |  5  | 2 - 3 |  20.0|----------------------------------| |  5  | 1 - 3 |    .2|----------------------------------|
 |  6  | 1 - 4 |  30.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е6(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 5| |  6  | 2 - 1 |    .3|ДЛЯ ПУHKTA 4 е5(t) BЗЯТЬ ПO Pис.16|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------
 |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ PAЗ.R2   |ЗAДAHИE-4*№   6435| |BETBЬ| УЗЛЫ  |  R   | KЛЮЧ ЗAM.R1   |ЗAДAHИE-4*№   6436|
 |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E5=     50.0B |------------------| |  N  |HAЧ-KOH|  Oм  | E2=  60000.0B |------------------|
 |-----|-------|------| L5=  .0600Гн  | 1.KOЛ-ЫЙ  OПP.IR3| |-----|-------|------| L6=  .0100Гн  | 1.AП-KИЙ  OПP.UC3|
 |  1  | 1 - 2 |  30.0|C4к=1.02E+01мкФ| 2.AП-KИЙ  OПP.IC4| |  1  | 1 - 3 |5000.0|C3к=6.44E-05мкФ| 2.KOЛ-ЫЙ  OПP.UL6|
 |  2  | 3 - 2 |  40.0|C4а=1.89E+00мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.UL5| |  2  | 3 - 4 |4000.0|C3а=2.47E-04мкФ| 3.ЗAK. C  OПP.IL6|
 |  3  | 3 - 4 |  30.0|OMG=   800. 1/c| 4.ЗAK. C  OПP.IL5| |  3  | 4 - 2 |4000.0|OMG=600000. 1/c| 4.ЗAK. L  OПP.IR4|
 |  4  | 4 - 2 |  20.0| FI=150.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.UC4| |  4  | 3 - 2 |6000.0| FI=315.  град.| 5.ЗAK. L  OПP.IC3|
 |  5  | 3 - 1 |  30.0|----------------------------------| |  5  | 1 - 4 |5000.0|----------------------------------|
 |  6  | 1 - 4 |  50.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е5(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 2| |  6  | 1 - 2 |7000.0|ДЛЯ ПУHKTA 4 е2(t) BЗЯТЬ ПO Pис. 3|
 --------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------

